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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 2110 20 
 
Présence : 11 / 25  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 P	 ALTOUNIAN	Gérard	 E	 BAUDRY	Wilfried	 E	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 P	 BORGES	David	 P	 BOROWCZAK	Christophe	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CORNLLOT-C.Cédric	 E	 COSTE	Christine	 P	 DEPLAIX	Alain	 E	

DRUON	Georges	 P	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D	 LE	ROUX	Christian	 E	
LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 E	 POITEVIN	Rémy	 E	
RATTON	Philippe	 P	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 P	 SUEUR	François-Jérôme	 E		

WITTENBERG	Yvan	 E	 	 	 	 	 	 	

	
		La	covid	a	eu	raison	de	nos	RS	en	présentiel.	Ainsi,	malgré	les	efforts	de	Régis	et	
de	 Philippe	 pour	 nous	 trouver	 un	 nouveau	 lieu	 de	 réunions,	 nous	 sommes	
contraints	de	nous	retrouver	en	visio	conférence	et	ce	jusqu’à	la	fin	de	l’année.	
	
Nous	sommes	donc	11	membres.	
	
Notre	Président	nous	donne	connaissance	de	la	lettre	d’Yves	Deslandes	qui	reste	
très	attaché	à	notre	Club.	
	
Il	 remercie	Francis	Levi-Martin	qui	 a	 accepté	de	présider	 la	RS	du	14	octobre,	
Alain	 Deplaix	 pour	 avoir	 si	 bien	 organisé	 la	 conférence	 d’Yves	 et	 Cédric	
Cornillot-Clement	pour	l’organisation	du	champagne.	
Quant	à	moi,	 j’adresse	un	grand	merci	à	Carlos	qui	m’a	remplacé	dans	 la	 tâche	
parfois	ingrate	de	Secrétaire.	
	
	
- Mini	triangulation	à	Hameln	:	

Elle	 est	 annulée	 faute	 d’avion	:	 en	 cause	 la	 Covid	 et	 le	 risque	 évident	 de	
contagion.	
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- Rotasphère	:	
La	fermeture	du	Casino	à	21h	est	un	coup	dur	pour	celui-ci	et	donc	pour	notre	
Rotaphère.	
	
	
- Dîner	du	Gouverneur	:	

Il	 semblerait	 que	 tous	 les	 dîners	 du	 Gouverneur	 avec	 les	 Clubs	 C	 seraient	
annulés	 pour	 cause	 de	 Covid.	 Gérard	 Poirier,	 dans	 un	 mail	 du	 22	 Octobre,	
propose	 une	 suggestion	:	 organiser	 des	 déjeuners	 plutôt	 que	 des	 dîners.	 A	
étudier.	
	
	
- Eric	Boismartel	:	

Le	 19	 octobre,	 Eric	 a	 commencé	 à	 subir	 les	 symptômes	 de	 la	 covid.	 Il	 a	
heureusement	très	vite	réagi,	 le	virus	se	développant	en	24h.	Encore	confiné	à	
son	domicile,	il	reprendra	ses	activités	jeudi	prochain.	Nous	l’assurons	de	notre	
soutien	et	de	notre	amitié.	
	
	
- Lycée	Louise	Michel	:	

Francis	 nous	 fait	 un	 bref	 rappel	 de	 la	 conférence	 de	 Lionel	 Sidot.	 Pour	 éviter	
toutes	redites,	il	convient	de	se	reporter	aux	comptes	rendus	des	7	et	14	octobre.	
Cependant	Francis	nous	précise	qu’une	réunion	aura	lieu	le	Lundi	16	novembre	
prochain	 à	 partir	 de	 13h	 au	 lycée	 Louise	 Michel	 à	 Epinay	 en	 présence	 du	
Proviseur,	de	Lionel	Sidot	,	de	lui-même,	de	Marc	Farge	et	des	élèves	de	seconde.	
Notre	 Président	 s’y	 rendra.	 Enfin,	 l’idée	 de	 créer	 une	 bourse	 pour	 ces	 élèves,	
alimentées	par	les	5	clubs	du	groupe	C	est	à	étudier	de	même	que	la	constitution	
d’une	commission	en	charge	de	ce	dossier	sont	proposées	par	notre	Président.	
	
	
- Banque	Alimentaire	:	

Comme	 déjà	 précisé,	 notre	 Banque	 Alimentaire	 des	 27	 et	 28	 novembre	 est	
annulée.	 Christine	 nous	 indique	 cependant	 que	 d’autres	 clubs	 du	 groupe	 C	
auraient	 maintenues	 leurs	 propres	 Banques	 (Domont,	 Ecouen,	 Eaubonne	
notamment).	
	
	
- Espoir	en	tête	:	

Le	nouveau	film	de	cette	année	est	 intitulé	:	«		Simone	:	 le	Voyage	du	siècle	«	 Il	
s’agit	d’un	film	d’Olivier	Dahan	qui	est	un	biopic	de	la	vie	de	Simone	Veil,	cette	
grande	femme	d’état	qui	repose	maintenant	au	Panthéon	avec	son	époux.	Cette	
avant	première	aura	lieu	du	26	02	au	3	03	2021.	Les	bénéfices	de	cette	action,	
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créée	pour	venir	en	aide	à	la	recherche	sur	le	cerveau,	permettront	également	de	
venir	en	aide	aux	cinémas.	
	
Notre	Président	nous	rappelle	:	
Que	le	concert	organisé	habituellement	par	 le	club	de	Saint	Gratien	est	reporté	
au	20	11	2021.	
Que	la	journée	mondiale	de	la	poliomyélite	a	lieu	le	24	10	de	17h	à	18h30.	
	
	
Notre	 réunion	 visio	 se	 termine	 vers	 20h45.	 Prochaine	RS	 le	 28	 10	 prochain	 à	
19h30	également	en	visio,	le	dîner	statutaire	étant	évidemment	supprimé.	
	
	
	
	
Jean-Louis	Ride		
	
Secrétaire		


